



Председатель Следственного комитета поручил доложить о возможном нарушении прав жителей Воронежской области



В сюжете новостной программы федерального канала сообщалось, что в Воронежской области в результате отчуждения частному лицу ранее находившегося в муниципальной собственности земельного участка сельские жители лишены возможности добраться в соседнее поселение коротким путем и вынуждены преодолевать расстояние в несколько километров.

В следственном управлении Следственного комитета РФ по Воронежской области по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя следственного управления по Воронежской области Ковалеву И.В. доложить о ходе проверки и предварительно установленных обстоятельствах.

24 Августа 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1819131>